单选题：

1、传输控制协议/网际协议即____，属工业标准协议，是Internet采用的主要协议。
A.Telnet

B.TCP/IP

C.HTTP

D.FTP
答案：B
2、当前我国的互联网____主要以科研和教育为目的，从事非经营性的活动。
A.中国移动
B.中国电信
C.中国联通
D.中国教育和科研网
答案：D
3、下列说法中正确的是____。
A.使用Internet的计算机必须是个人计算机
B.使用Internet的计算机必须是服务器
C.使用Internet的计算机必须使用TCP/IP协议
D.使用Internet的计算机在相互通信时必须运行同样的操作系统
答案：C
4、IP地址用十进制表示，每段最大数是255，下列IP地址与子网掩码中，不正确的组是____。
A.259.197.184.2与255.255.255.0

B.127.0.0.1与255.255.255.0

C.202.196.64.5与255.255.255.224

D.10.10.3.1与255.255.255.192

答案：A
5、下一代Internet IP的版本是____。
A.IPv6
B.IPv3
C.IPv4
D.IPv5
答案：A
6、将文件从FTP服务器传输到客户机的过程称为____。
A.上传
B.下载
C.浏览
D.计费
答案：B
7、TCP/IP协议是Internet中计算机之间通信所必须共同遵循的一种____。
A.信息资源
B.通信规定
C.软件
D.硬件
答案：B
8、以下对代理服务器说法正确的是______。
A.可以限制封锁IP地址
B.限制内网对外部的访问权限
C.保护局域网的安全
D.以上都正确
答案：D
9、连接计算机和信息插座的双绞线内有______对相互缠绕的线对构成。
A.4

B.6

C.8

D.16

答案：A
10、浙江大学和郑州大学的网站分别为www.zju.edu.cn和www.zzu.edu.cn，以下说法不正确的是____。
A.它们同属中国教育科研网
B.它们都提供www服务
C.它们分别属于两个学校的门户网站
D.它们使用同一个IP地址
答案：D
11、以下几种说法中正确的是______。
A.ISP是指信息服务提供商
B.ISP是互联网接入服务商
C.ICP并不需要接入ISP就能提供互联网内容服务
D.ICP是互联网接入服务商
答案：B
12、拥有全国骨干网络的中国教育和科研计算机网的缩写为____。
A.ChinaNet

B.CERNET

C.CNNIC

D.CNEDU

答案：B
13、查看MAC地址则应使用命令______。
A.ipconfig

B.dir/all

C.ip

D.mac

答案：A
14、Internet设计上的最大优点就是_______。
A.Internet应用广泛
B.Internet对各种类型的计算机开放
C.Internet中有IP地址的概念
D.Internet有TCP和UDP两种传输层协议
答案：B
15、以下对代理服务器说法不正确的是______。
A.不可以设置IP地址过滤
B.不可以限制内网对外部的访问权限
C.不能保护局域网的安全
D.以上都正确
答案：D
16、适合移动用户接入互联网的方式是______。
A.无线LAN

B.光纤
C.电话拨号
D.Cable modem

答案：A
17、在许多宾馆中，都有局域网方式上网的信息插座，一般都动态的自动分配给客人笔记本电脑上网参数，这些参数不包括_____________。
A.IP地址
B.子网掩码
C.网卡MAC地址
D.默认网关
答案：C
18、TCP/IP是______个协议。
A.3

B.2

C.多个
D.以上都不是
答案：B
19、TCP协议把数据分成若干数据段，称为________。
A.分组
B.单元
C.数据报
D.段落
答案：C
20、目前使用的IP地址，总共有______位(二进制)。
A.3

B.7

C.15

D.32

答案：D

21、DHCP是一种________。
A.操作系统
B.协议
C.硬件设备
D.病毒
答案：B

22、在水木清华bbs网站bbs.tsinghua.edu.cn中，主机名是________。
A.cn

B.edu

C.tsinghua

D.bbs

答案：D
23、连接到Internet的计算机中，必须安装的协议是________。
A.HTTP协议
B.TCP/IP协议
C.WEB协议
D.SPSS协议
答案：B
24、下列属于常见的ICP的是______。
A.新浪（www.sina.com.cn）
B.雅虎（www.yahoo.com.cn）
C.网易 （www.163.com）
D.以上都是
答案：D
25、下列______不是即时通讯软件。
A.QQ

B.MSN

C.E-mail

D.Skype

答案：C

26、域名与IP地址一一对应，Internet是靠______完成这种对应关系的。
A.TCP

B.PING

C.DNS

D.IP

答案：C
27、网址www.pku.edu.cn中的cn表示_________。
A.英国
B.美国
C.中国
D.日本
答案：C
28、搜索引擎是一个为用户提供信息“检索”服务的______。
A.网站
B.协议
C.硬件
D.以上都不对
答案：A
29、文件传输使用的协议是______。
A.FTP

B.WWW

C.HTML

D.SMTP

答案：A
30、我们将文件从客户机传输到FTP服务器的过程称为______。
A.下载
B.浏览
C.上传
D.邮寄
答案：C
31、2004年12月25日，CNGI核心网_______正式开通，这是目前世界上规模最大的纯IPv6互联网。
A.CERNET2

B.SINA

C.SOHU

D.Internet6

答案：A
32、某台计算机接入中国教育和科研计算机网CERNET，如下哪种说法是正确的______。
A.这台计算机不能访问中国联通UNINet

B.这台计算机不能访问中国电信ChinaNET

C.这台计算机不能访问中国网通China169

D.这台计算机可以访问上述任何网络
答案：D
33、目前Internet上广泛采用的通信协议是________，是Internet中计算机之间通信所必须共同遵循的一种通信规定。
A.HTTP协议
B.TCP\IP协议
C.FTP协议
D.ASP协议
答案：B
34、用IE浏览器浏览网页，在地址栏中输入网址时，通常可以省略______。
A.http://

B.ftp://

C.mailto://

D.news://

答案：A
35、对于城域网来说，下列说法正确的是________。
A.只能是专用网
B.只能是公用网
C.既可以是专用网，也可以是公用网
D.既不可以是专用网，也不可以是公用网
答案：C
36、在Internet中，DNS服务器解析某www服务器的IP地址，在浏览器中输入该IP地址或者www主机名，其结果理论上是_______。
A.有意义的
B.不同的
C.没意义的
D.相同的
答案：D
37、HTTP协议采用________方式传送web数据。
A.自愿接收
B.被动接收
C.请求／响应
D.随机发送
答案：C
38、CNGI核心网CERNET2正式开通。这是目前世界上规模最大的纯_______。
A.城域网互联网
B.以太网互联网
C.广域网互联网
D.IPv6互联网
答案：D

39、Internet上使用最广泛的标准通信协议是________。
A.TCP/IP

B.FTP

C.SMTP

D.ARP

答案：A
40、1998年，某大学建设了中国第一个IPv6试验床所依托的是_______。
A.CERNET

B.aspnet

C.internet

D.HerNet

答案：A

41、在Internet的通信协议中，可靠的数据传输是由________来保证的。
A.HTTP协议
B.TCP协议
C.FTP协议
D.SMTP协议
答案：B
42、计算机网络最突出的优点是_______。
A.内外存容量大
B.相互通信、共享资源
C.运行速度加快
D.CPU速度加快
答案：B

43、Internet是全球最具影响力的计算机互联网，也是世界范围的重要的________。
A.信息资源网
B.多媒体网络
C.办公网络
D.销售网络
答案：A
44、一个网络协议的要素包括________。
A.语法
B.语义
C.同步
D.以上都是
答案：D
45、下列IP地址与子网掩码中，不正确的是_______。
A.10.10.3.1与255.255.255.192

B.127.0.0.1与255.255.255.0

C.202.196.64.5与255.255.255.324

D.202.250.184.2与255.255.255.0

答案：C

46、即时通信(instant message，IM)是指能够即时发送和接收互联网消息等的业务，下列不属于即时通信软件的是_______。
A.PPLIVE

B.QQ

C.MSN

D.ICQ

答案：A

47、从一个单位的域名地址，基本可以看出该单位的性质，例如，某单位的网站名www.xxx.edu.cn，该单位一般是_______。
A.教育机构
B.政府机关
C.公司企业
D.跨国公司
答案：A
48、你的计算机拟接入Internet，网络管理员往往会分配给你静态网络参数，配置这些参数的操作主要包括四个方面:IP地址、子网掩码、_______和域名服务器地址。
A.本地机的主机名
B.指定网关
C.代理服务器的IP地址
D.服务器的IP地址
答案：B
49、要使用智能手机的邮件系统，需要首先配置接收电子邮件的POP3服务器地址和发送电子邮件的_______服务器地址。
A.HTTP

B.TCP

C.POP3

D.SMTP

答案：D

50、WWW网站要用一种语言编写，采用http协议去浏览，该描述语言是_______。
A.FTP

B.HTTP

C.BBS

D.HTML

答案：D
51、计算机网络的基本分类方法主要有两种:一种是根据网络所使用的传输技术；另一种是根据_______。
A.网络主机
B.网络操作系统类型
C.覆盖范围与规模
D.网络服务器类型与规模
答案：C
52、在ADSL拨号上网过程中，在对话框中填入的用户名和密码应该是_______。
A.开机进入Windows时的用户名和密码
B.ISP提供的用户名和密码
C.ISP邮箱的用户名和密码
D.ICP提供的用户名和密码
答案：B
53、SMTP协议是________。
A.邮件传输协议
B.传输协商协议
C.数据报传送协议
D.超文本分割协议
答案：A
54、以下关于共享文件或文件夹的说法正确的是_____。
A.当共享文件时，其安全性不会下降
B.用户不可以更改共享的文件
C.用户可以读取、复制或更改共享文件夹中的文件
D.用户不需要定期监视自己的共享文件和文件夹
答案：C
55、TCP协议不具备的功能是______。
A.处理顺序颠倒
B.处理数据丢失
C.处理数据重复
D.处理数据路由
答案：D
56、一个校园网与城域网互联，它应该选用的互联设备为________。
A.交换机
B.显卡
C.路由器
D.网关
答案：C
57、初始的计算机主要用来________。
A.发送电子邮件
B.聊天
C.浏览网页
D.科学计算
答案：D
58、以下关于IP包的说法错误的是______。
A.它通过物理网络传送数据
B.发往一个目的地址的IP包只能走同样的传输路径
C.IP包可以通过不同的传输路径进行传输
D.IP包中一定要有IP地址
答案：B
59、若网络形状是由站点和连接站点的链路组成的一个闭合环，则称这种拓扑结构为________。
A.星型拓扑
B.总线型拓扑
C.环型拓扑
D.树型拓扑
答案：C
60、将计算机网络划分为局域网、城域网、广域网是按________划分。
A.使用人数
B.连接方式
C.覆盖范围
D.以上都不是
答案：C
61、随着微型计算机的广泛应用，大量的微型计算机通过局域网联入广域网，而局域网与广域网的互联是通过_______设备实现的。
A.Hub

B.路由器
C.网桥
D.电话交换机
答案：B
62、计算机网络发展的第二个阶段，兴起于________。
A.20世纪20年代
B.20世纪60年代
C.20世纪30年代
D.20世纪40年代
答案：B
63、计算机网络应该由以下几个重要部分组成，其中不包括________。
A.若干主机
B.一个通信子网
C.一系列的协议
D.文件
答案：D
64、广域网数据交换方式采用的是________。
A.电路
B.卫星
C.存储转发
D.以上都不是
答案：C
65、随着微型计算机的广泛应用，大量的微型计算机通过局域网联入广域网，而局域网与广域网的互联是通过_______设备实现的。
A.网卡
B.路由器
C.Hub

D.电话交换机
答案：B
66、网关地址一般为________。
A.具有路由功能的设备的IP地址
B.Web页面地址或PC机地址
C.PC机地址或服务器地址
D.服务器地址或Web页面地址
答案：A
67、将计算机网络划分为公用网和专用网是按________划分。
A.使用范围
B.连接数量
C.连接方式
D.以上都不是
答案：A
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